

PRISCO® POWERKLENE PEL

Nettoyant universel pour rouleaux et blanchets



Description du produit: le PRISCO® POWERKLENE PEL est un nettoyant de classe A3 pour rouleaux et blanchets. Il a un bon pouvoir résolvant et il est composé de solvants et d'agents tensioactifs pour nettoyer en profondeur les blanchets et rouleaux offset. PRISCO® POWERKLENE PEL correspond aux normes Fogra.

Avantages:

- Miscible à l'eau, il dépeluche et déglace pendant qu'il élimine l'encre
- Il augmente la réceptivité à l'encre
- Il prolonge la longévité des blanchets et des rouleaux
- La formulation est acceptée par les constructeurs de machines

Spécifications:

Niveau C.O.V.: 0.80 Kg/L Point d'éclair: 66° C

Pression de vapeur : 0.7 millibars à 20° C

Utilisation:

- 1. Pour les rouleaux, appliquez le PRISCO® POWERKLENE PEL sur le train de rouleaux. Engagez la racle de lavage et appliquez une quantité additionnelle afin d'éliminer les résidus d'encre du train de rouleaux. Appliquez à nouveau si nécessaire. Pour dépelucher et déglacer les rouleaux, ajoutez de l'eau au nettoyant pendant que la presse tourne.
- 2. Pour les blanchets, appliquez le PRISCO® POWERKLENE PEL sur un chiffon et enduisez la surface du blanchet jusqu'à ce qu'il soit propre. Pour permettre au chiffon de glisser plus facilement sur le blanchet, appliquez simplement un peu d'eau sur le chiffon. Cela permettra également de dépelucher et de déglacer le blanchet. Ne jamais appliquer à la main pendant que le blanchet est en mouvement.
- 3. Pour les systèmes de lavage automatique : suivre les directions du constructeur de la machine. Si désiré, adapter les réglages de temps et de quantité.

LIRE LA FICHE TECHNIQUE DE SECURITE AVANT D'UTILISER CE PRODUIT

Code produit: A695

Conditionnement: Fûts de 200 litres

Bidons de 25 litres

INT 02/15

PRINTERS' SERVICE 26 Blanchard Street Newark, New Jersey 07105 (212) 962-6565 • (973) 589-7800 Colton, Leeds LS15 8ZA FAX (973) 589-3225 www.prisco.com

PRISCO EUROPE LTD. (UK) 1200 Century Way Thorpe Park Business Park

+44 (0)113 251 5030 FAX: +44 (0)113 251 5001 office@prisco-europe.com PRISCO EUROPE Byba. (Continent) Menenstraat 50

B-8560 Wevelgem (Belgium) +32 56 40 41 82 FAX: +32 56 40 41 83

office@prisco-europe.com

